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Переможцю караоке на
Майдані заборонили
позбуватися призу – Я
звітував раз на тиждень
Український співак Діма Прокопов виграв авто
з повним багажником майонезу від спонсора

Ольга Дяченко
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Співак став переможцем "Караоке на Майдані" дев'ять
років тому.

Український співак Діма Прокопов - Dima
PROKOPOV - став відомим українцям
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завдяки участі та перемозі у фіналі
телепроєкту "Караоке на Майдані" у 2017 році.
Свого часу він виграв у ньому головний приз -
автомобіль. Тепер співак знову повернувся на
шоу в якості зіркового гостя, в оновленому
форматі з новим ведучим, співаком Хасом, аби
виконати на ньому вже власну пісню.

Колишній переможець співочого телешоу Діма Прокопов
знову опинився на сцені "Караоке на Майдані".

Про повернення на шоу
Діма Прокопов поділився тим, що пережив
флешбеки з минулого та ностальгію. Він
зізнався, що знову хвилювався. "Наче нічого не
змінилось: той самий адреналін, той самий
мандраж і відчуття, ніби знову борешся за
перше місце", - сказав співак. І додав, що
колись мав мрію, а тепер має пісні, які знають
його прихильники. 

https://informator.ua/uk/fanativ-karaoke-na-maydani-zvut-na-zyomku-z-novim-veduchim-rozsekrecheno-im-ya-data-ta-misce
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Публикация от Dima Prokopov (@dima.prokopov)

Про майонез, який роздавав
родичам

За перемогу у фіналі шоу співак отримав
автомобіль Hyundai Accent. Він розповів, що
весь багажник авто був завалений майонезом
від спонсору проєкту - "Королівського смаку".
Тож, артист не знав, куди його подіти, і тому
роздавав знайомим. "Я його роздавав
родичам", - поділився він цікавими
подробицями.

https://www.instagram.com/reel/DZVYxPBom0p/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading


Про авто у подарунок
Виявляється, представники спонсора спершу
переоформили авто на співака, перш ніж
віддати йому дорогий подарунок. Після Нового
року він разом з батьком приїхав до
київського автосалону. 

"Ми готувались, взяли гроші, думали що
треба буде ПДВ за подарунок платити. А
вони зробили все так, що переможець нічого
не платить", - розповів Прокопов.

Через годину співак із батьком вже були на
шляху до Кам'янця-Подільського. "Я з
келихом шампанського", - згадав
переможець "Караоке на Майдані". Він
розповів, що півроку не мав права знімати
брендування спонсора з автівки. Співак не
робив цього близько восьми місяців. А їздив на
авто півтора року.

"Єдина умова контракту з "Королівським
смаком" - пів року я не мав права її
продавати і не мав права забирати наліпки
"Королівський смак". Це їхня реклама. І я
звітував десь раз в тиждень, надсилав відео
біля фортеці. Але це було прикольно, всі
знали, що це за машина. Я бачив у Facebook,
що люди фоткалися з автівкою переможця
"Караоке на Майдані",- сказав Прокопов.

До того він придбав Renault KANGOO, на яку



заробив сам, працюючи у батька та перевозячи
габаритні речі. Пізніше співак продав обидві
машини й купив омріяну BMW. Авто служить
йому вже впродовж семи років.  

"Продаю їх і їдемо з татом в Берлін за BMW.
Бо це була моя мрія з дитинства. Я сам
назбирав, наспівав і напрацював. Вона досі у
мене. Читали книжку Кузьми Скрябіна "Я,
"Побєда" і Берлін"? Так ось, така історія, як
ми їздили в Берлін, там жили в хостелах. Це
настільки було цікаво. Кебаби в турків їли,
заощаджували гроші, торгувалися за ту
BMW", - поділився емоціями Дмитро
Прокопов.

Він зізнався, що на нову машину витратив
близько 25-27 тисяч доларів, та ще заощадив
на аранжування і кліп. 

"Я частину коштів відклав собі на перший
кліп і на аранжування. Коштувало
недорого, але це був перший внесок у
творчість. Мені так і батько сказав, мовляв,
якщо ти вже хочеш йти цією стежкою, візьми
цю частину коштів і вклади в себе", - розповів
він.
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